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Bohatá úroda zážitkov na Voices Live 17 
 

Bratislava, 12. október 2010 – Po divácky mimoriadne úspešnej Voices Live 16 prichádza 

sedemnáste pokračovanie multižánrového večera plného zážitkov. Svoj debutový album na 
ňom predstavia shoegazoví The Ills, o ktorých Voices premiérovo premietne aj krátky film 

zo série Hudobné úlety. Druhým hudobným hosťom bude elektropopová kapela Noisecut so 
špeciálne pripraveným akustickým programom. Sympatickú dávku humoru dodá Kristína 

Farkašová so stand-up comedy a literárny blok vyplní čítačka z novej knihy rozprávok Krajina 

snežnosti od Petra Bera. Návštevníci si budú môcť pozrieť aj krátky film o Výcvikovej škole pre 
vodiacich psov a tanečno-divadelnom projekte The Painted Bird. Víťazov tohtoročnej Ceny za 

architektúru CE▫ZA▫AR predstaví Lea Hurbanová z Design Factory. Voices Live 17 sa uskutoční 
vo štvrtok 21. októbra 2010 o 19:00 h v divadle Heineken Tower Stage v Bratislave.  

Na októbrovú lajfku Nezisková organizácia Voices pripravila program plný nečakaných kombinácií 
a príjemných prekvapení. V upravenom akustickom šate v ňom odznejú pesničky elektropopovej kapely 

Noisecut, ktorá v týchto dňoch pripravuje nasledovníka svojho 
úspešného albumu BLIIIZKO. „Podporovať zaujímavé projekty, nápady a 
zvyšovať povedomie o ľuďoch, ktorí robia u nás veci inak a dobre, je v 
našej malej krajinke bez mora veľmi dôležité. Práve preto nás teší byť 
hosťom na Voices Live,“ povedala speváčka Noisecut Bety Majerníková. 

 
Shoegazové inštrumentálky a zasnenú atmosféru prinesie štvorčlenná 

banda The Ills. Kapela je aktuálne na turné so svojím debutovým 
albumom To Wish Impossible Things a na Voices Live 17 sa divákom 

predstaví aj v premiére krátkeho filmu zo série Hudobné úlety. 

 
Fungovanie Výcvikovej školy pre vodiacich psov spoznajú 

návštevníci vďaka krátkemu videofilmu a rozhovoru s jej riaditeľkou 
Jarmilou Virágovou, zatiaľ čo ďalší film z produkcie Voices sa bude 

venovať tanečno-divadelnému projektu The Painted Bird. Viac o jeho 

uvedení na Slovensku porozpráva Martina Filinová zo žilinského 
kultúrneho centra Stanica. 
 

O rozveselenie v podobe stand-up comedy sa postará mladá herečka Kristína Farkašová a víťazov Ceny za 

architektúru CE▫ZA▫AR 2010 predstaví Lea Hurbanová z Design Factory. Dramaturgia večera neobíde ani 

novú slovenskú literatúru prostredníctvom čítačky z knihy rozprávok Krajina snežnosti a rozhovor s jej 
autorom Petrom Berom. Po programe budú už tradične k dispozícii špeciality Chránenej kaviarne Medzi 

nami, ktorá vytvára pracovné príležitosti pre ľudí s duševnými poruchami a pekné handmade vecičky od 
dizajnérov, šperkárov a výtvarníkov združených na portáli www.sashe.sk. 

Voices Live 17 sa uskutoční vo štvrtok 21. októbra 2010 od 19:00 do 21:00 h. v divadle 
Heineken Tower Stage (Tower 115) na Pribinovej 25 v Bratislave. Partnermi Voices Live 17 sú 

spoločnosť Západoslovenská energetika, Nadácia Slovenskej sporiteľne, Nadačný fond Slovak Telekom pri 
Nadácii Intenda, Ministerstvo kultúry SR a Heineken Tower Stage. Mediálnymi partnermi sú Webnoviny.sk, 

Citylife.sk, Gorila.sk, Slovenská televízia a Rádio_FM. Podujatie v priamom prenose aj zo záznamu vysiela 

multimediálna televízia Metoo.sk. 

Viac informácií a rezervácia vstupeniek je na www.voices.sk/voices_live_17. 
 

http://www.voices.sk/voices_live_17

